

无证驾驶致3人受伤

光山警方快速侦破一起交通肇事逃逸案

信阳消息(李健 黄勇)
近日,光山警方快速出击,仅用一天时间,成功锁定并抓获一起致3人受伤的交通肇事逃逸案嫌疑人,有力地保护了受害人的合法权益。

1月23日23时50分许,一小型轿车沿光山县城区弦山路由南向北行驶至石油公司门前路段,撞伤前方行人陈某某、陈某、张某某后,借着夜色掩护向北逃逸。接指挥中心指令,光山县公安局交通警察大队民警余志方、曾勇迅速赶赴现场,及时组织抢救受伤人员,对事故现场进行勘查。

事故发生时,现场没有目击者,监控视频只能确定肇事车辆为一白色轿车,无法看清车牌号、车型和驾驶人面貌,进一步询问事故受害人,因为事发突然,他们当时什么也没看到就被撞倒在地。

办案民警连夜沿着肇事车辆逃跑的轨迹,一路向北追踪,民警跟踪至三环路司马光路交叉口处时,路口的探照灯清晰地反映出肇事车辆的车牌号为豫S7H8XX,余志方立即对该车进行网上查询比对,原来该车为一家汽车租赁公司的出租车,与公司老板联系,获知该车于案发前一

天,由一名叫左某的男子租赁,公司负责人通过车载GPS监控系统对该车进行定位,发现该车行驶至省道213线光山县泼陂河镇铁路桥处,并及时将该车锁定,民警余志方、曾勇快速出击,一举将肇事嫌疑人当场擒获,在铁的证据面前,左某很快承认了其交通肇事逃逸的事实。经查,左某(男,28岁,光山县槐店乡人)系无证驾驶过程中发生事故,因害怕公安机关打击,企图逃避法律责任。

目前,左某因无证驾驶及交通肇事逃逸被该局依法行政拘留。



新春将至,淮滨县产业集聚区内很多企业迎来了生产旺季,多家企业调整生产时间,安排生产作业,满足订单需求。图为1月27日,淮滨县君子林服饰有限公司生产车间内,150多名女工正紧张赶制衣服。该公司使用台湾、韩国等流行环保面料,设计休闲时尚,市场供不应求。

杨德政 赵丽华 摄

县区
传真

寒冬送温暖

潢川县“三下乡”活动让百姓得实惠

信阳消息(刘力娜)1月27日,潢川县17个由县文化、科技、卫生优秀工作者组成的“三下乡”乡镇志愿者服务队同时走进各个乡镇,通过群众喜闻乐见的形式,把精心筹备、细心准备、用心制作的文化、科技和卫生“年货”送到千家万户,把知识和服务送到广大农民群众的家门口。

现场,该县“三下乡”服务队的“摊点”则显得更加热闹,到处挤满了闻讯而来的

群众。他们有的正排队等待医生们的义诊义检,看病解忧;有的围在县书法家协会书法家们身旁,看书法家们现场挥毫泼墨,写下一副副吉祥如意的春联和猴年的新春祝福;还有的领取了印有法律政策、健康知识、科学技术的宣传册认真阅读。活动现场十分热闹、温暖。

据统计,活动当天共展出科普展板170块,义诊及咨询服务台各17个,发放各类科普资料10000余份。

文化送基层

新县图书馆“三下乡”活动暖民心

信阳消息(汪迪 徐娟)
1月27日,新县图书馆到浒湾乡市场中心开展2016年文化科技卫生“三下乡”服务活动,为农民朋友和少年儿童精心挑选了种植、养殖科技、少儿绘本、科普类书籍1000余册,并现场办理图书借阅证。

活动一开始,村民们就纷

纷上前咨询,图书馆的展桌被围得水泄不通。村民们纷纷表示希望图书馆能多开展此类活动,将文化知识送到乡下,丰富农村业余文化生活。

在此次活动中,新县图书馆筹措了期刊杂志200册及少儿绘本200册赠送给村民和孩子们手中。